

**Рецензія-відгук**  
**на освітньо-професійну програму «Політичний менеджмент»**  
**зі спеціальності 052 «Політологія»**  
**галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти у**  
**Київському національному університеті будівництва і архітектури**

Задекларований Україною та закріплений в Конституції поглиблений євроінтеграційний курс передбачає подальший розвиток демократії в державі. Це зумовлює затребуваність фахівців, які мають ґрунтовні знання з політичного менеджменту, є компетентними в питаннях різних видів національних політик, стимулювання розвитку місцевого самоврядування, взаємодії органів державної влади та громадянського суспільства тощо. Зокрема, таке завдання є актуальним на рівні управління розвитком міст. А оскільки це управління здійснюється значною мірою через інструменти регулювання будівельного комплексу, просторового планування міст, то доцільність підготовки фахівців-політологів на факультеті урбаністики та просторового планування Київського національного університету будівництва і архітектури сумнівів не викликає.

Метою освітньо-професійної програми є здобуття поглиблених теоретичних і практичних знань, умінь і навичок практичної політичної діяльності, інших компетентностей за спеціальністю 052 «Політологія», достатніх для ефективного виконання завдань інноваційного характеру відповідного рівня професійної діяльності. ОПП має своїм завданням забезпечення розуміння студентом політики як соціального явища, яке ґрунтується на міжнародних та національних цінностях, стандартах і принципах.

Наскільки це впливає з проекту програми, це друга її редакція. Необхідність її розробки була викликана тим, що у липні поточного року МОН України було затверджено Стандарт вищої освіти зі спеціальності 052 «Політологія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. Аналіз ОПП свідчить, що у новій редакції дотримано вимоги Стандарту. Вона складається з 240 кредитів ЄКТС, розроблена на основі компетентнісного підходу. Згідно зі Стандартом, поєднуються загальні та спеціальні компетентності. Водночас програма містить додаткові компетентності, які віддзеркалюють її особливості з урахування провадження у будівельному ЗВО на факультеті урбаністики. Досягнення усіх компетентностей, як й обумовлених Стандартом результатів навчання забезпечується освітніми компонентами, які передбачаються ОПП. Програма логічно вибудована, містить всі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців у сфері політології.

Окремо слід сказати, що не викликає сумнівів професіоналізм суб'єктів кадрового забезпечення програми. ОПП розроблена викладачами-політологами кафедри політичних наук і права КНУБА. Значна їх частина є членами ГО «Академія політичних наук України» та зарекомендували себе за цей час професійними науковцями, які, крім цього, мають зрілу громадянську позицію.

Підсумовуючи, слід сказати, що рецензована ОПП може бути використана для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 052 «Політологія» денної та заочної форм навчання.

Президент ГО «Академія політичних наук України,  
доктор політичних наук



*Петро Мироненко*  
Петро МИРОНЕНКО.